
ПОКАНА за конференция на тема 

 „Бъдещето на България през очите на младото поколение” 

 
 

Уважаеми студенти и преподаватели, 

С голямо удоволствие Ви каним да вземете участие в конференцията „Бъдещето 

на България през очите на младото поколение". 

Организатор: Нидерландско-Българската Бизнес Асоциация  

Стратегически партньори: София Тех Парк, BESCO - Българската 

предприемаческа организация, Фондът на Фондовете, Българската търговско-

промишлена палата, Българската агенция за инвестиции, Американско-Българската 

Бизнес Асоциация, Асоциацията на жените в банковото дело и финансите в България, 

Софийски Университет, Университет за национално и световно стопанство, Технически 

университет София, Аграрен Университет Пловдив.  

 Дата и час: 4 юни 2024 г., панелни дискусии от 15:00 до 18:30 ч., последвано от 

коктейл и музикална програма на живо от изтъкнат изпълнител, 18:30 до 21:00 ч. 

 Място: София Тех Парк, Форум "Джон Атанасов" 

 Цел: Да обсъди актуални теми относно реформите в образованието, младежката 

заетост, устойчивостта и задържането на таланти, иновациите и стимулиране на 

предприемачеството сред младите хора, които са от съществено значение за 

възходящото развитие на българската икономика и общество. Събитието ще се 

фокусира върху идеите на младите хора за бъдещето на България в диалог с 

представители на бизнеса и управлението. 

 Формат: Конференцията ще включва поредица от основни презентации, панелни 

дискусии между студенти и завършили образованието си в България и чужбина с 

модератори - експерти от правителствения сектор и индустрията, както и 

интерактивни сесии с въпроси и отговори. 

 Участници в събитието: индустриални и бизнес лидери, държавна 

администрация, специалисти в обучението и образованието, млади специалисти, 

висшисти и студенти. 

 

Програма: 

15:00 - 16:00 - регистрация, кафе и време за общуване 

16:00 - 16:15 - Встъпителни речи от организатора и партньорите: DBBA, София 

Тех Парк, БТПП 

16:15 - 17:15 - Кръгла маса с български възпитаници от холандски университети, 

модератор от Fund of Funds 

17:15 - 17:30 - пауза 

17:30 - 18:30 - Кръгла маса с възпитаници от български университети, модератори 

от BESCO и MentorTheYoung 

18:30 - 18:45 - Обявяване на победителите от конкурса за есе „Бъдещето на 

България през моите очи“, награждаване. 

18:45 - 21:00 - Време за общуване и почерпка в неформална обстановка с 

музикално участие на живо на международната звезда Арканджело Д’Анджело - 

финалист от Гласът на България 2023 
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На следващия ден: Пресконференция в БТПП за обобщаване на резултатите от 

събитието, анкетата и обявяване на победителите в конкурса за есе. 

Събитието е подходящо за: 

- Професионално развитие: За млади хора, търсещи пътя си на професионално 

израстване и живот в България, готови да работят активно за развитието на 

проспериращо общество. 

- Влияние върху политиката: За представители на правителствения сектор, чиито 

решения и ангажираност могат да повлияят на политическите решения за преодоляване 

на трудностите, пред които са изправени младите хора в България.  

- Контакти с бизнес среди: За представители на бизнеса, за които развитието на 

работния потенциал и откриването на млади таланти с мотивация за работа са от 

съществена важност за просперитета на техните компании.  

- Признание на таланта: За участниците в конкурса за есе на тема “Бъдещето на 

България през моите очи”. Наградите за трите най-добри есета ще бъдат връчени на 

събитието. 

Тази конференция е  подходяща за всички, които искат да чуят гласа на младото 

поколение в диалог с представители на правителството и бизнеса. Нека заедно направим 

този ден празник на оптимизма на младите хора за бъдещето на България.  

С нетърпение очакваме Вашето участие и принос! 

https://lu.ma/dbbaevent 

 

Последвайте DBBA на: 

https://www.linkedin.com/company/dbba/?viewAsMember=true 

 

С уважение,  

 

 

https://lu.ma/dbbaevent
https://www.linkedin.com/company/dbba/?viewAsMember=true

